

Golub-Dobrzyń, dn. 10.04.2018r.

Numer sprawy: DTZ.382.11.2018

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę płynów infuzyjnych, preparatów do żywienia do i pozajelitowego, antybiotyków, gazów medycznych, immunoglobulin dla apteki szpitalnej.

W związku z pytaniami zadanyymi w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w/w sprawie Zamawiający udziela odpowiedzi:

Zapytanie 1

- W związku z faktem, iż podtlenek azotu, nie jest lekiem ratującym życie, zwracam się z prośbą do Zamawiającego o wydłużenie terminu na dostarczenie przedmiotu zamówienia wchodzącego w skład załącznika nr 10, **do 48 godzin** od złożenia zamówienia.

Odpowiedź:

- **Modyfikacja SIWZ**

Zapytanie 2

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 2 pozycji 9 produktu leczniczego Mannitol 20% w opakowaniu szklanym?

Odpowiedź:

- **Zamawiający nie wyraża zgody.**

Zapytanie 3

- Czy Zamawiający w pakiecie 4 w pozycji 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie worka 3 komorowego Kabiven Peripheral do żywienia pozajelitowego do podawania obwodowo lub centralnie, zawierającego aminokwasy 34,0g, glukozę 97,0g, emulsję tłuszczową 51,0g, azot 5,4g i energię niebiałkową 900 kcal objętość 1440ml?

Odpowiedź:

- **Zamawiający nie wyraża zgody.**

Zapytanie 4

- Czy Zamawiający w pakiecie 4 w pozycji 2 wyrazi zgodę na zaoferowanie worka 3 komorowego Kabiven Peripheral do żywienia pozajelitowego do podawania obwodowo lub centralnie, zawierającego aminokwasy 45,0g, glukozę 130,0g, emulsję tłuszczową 68,0g, azot 7,2g i energię niebiałkową 1200 kcal objętość 1920ml?

Odpowiedź:

- **Zamawiający nie wyraża zgody.**

Zapytanie 5

- Czy Zamawiający w pakiecie 4 w pozycji 3 wyrazi zgodę na zaoferowanie worka 3 komorowego Kabiven do żywienia pozajelitowego do podawania centralnie, zawierającego aminokwasy 51,0g, glukozę 150,0g, emulsję tłuszczową 60,0g, azot 8,1g i energię niebiałkową 1200 kcal objętość 1540ml?

Odpowiedź:

- Zamawiający nie wyraża zgody.

Zapytanie 6

- Czy Zamawiający w pakiecie 4 w pozycji 4 wyrazi zgodę na zaoferowanie worka 3 komorowego Kabiven do żywienia pozajelitowego do podawania centralnie, zawierającego aminokwasy 68,0g, glukozę 200,0g, emulsję tłuszczową 80,0g, azot 10,8g i energię niebiałkową 1600 kcal objętość 2053ml?

Odpowiedź:

- Zamawiający nie wyraża zgody.

Zapytanie 7

- Czy Zamawiający w pakiecie 4 w pozycji 5 wyrazi zgodę na zaoferowanie worka 3 komorowego SMOFKabiven zawierającego 10% roztwór aminokwasów 100,0g z tauryną, 16g azotu, glukozę z elektrolitami i cynkiem oraz unikalną emulsją tłuszczową 75g (30% oleju sojowego, 30% MCT, 25% oleju z oliwek, 15% oleju rybiego) węglowodany 250g o energii pozabiałkowej 1800 kcal, pojemności 1970ml?

Odpowiedź:

- Zamawiający nie wyraża zgody.

Zapytanie 8

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 5 pozycja 2 witamin rozpuszczalnych w wodzie (Soluvit N) i tłuszczach (Vitalipid N Adult) konfekcjonowanych osobno?

Odpowiedź:

- Zamawiający nie wyraża zgody.

Zapytanie 9

- Załącznika nr 1, pozycja 11

Czy Zamawiający dopuści wycenę produktu Versylene Fresenius NaCl 0,9% 500ml?

Odpowiedź:

- Zamawiający nie wyraża zgody.

Na podstawie art. 38 ust. 4 prawo zamówień publicznych , Zamawiający modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w taki sposób, że:

Wykreśla się dotychczasowy zapis § 2 ust. 4 projektu umowy o następującej treści:

- Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia Zamawiającemu przedmiotu zamówienia objętego załącznikiem w czasie 24 godzin od złożenia zamówienia. Jeżeli dostawa wypada w dniu wolnym od pracy , dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym.

i wprowadza się nowy zapis § 2 ust. 4 projektu umowy o następującej treści:

- Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia Zamawiającemu przedmiotu zamówienia objętego załącznikiem nr 1-9 w czasie 24 godzin, załącznikiem nr 10 w czasie 48 godzin od złożenia zamówienia. Jeżeli dostawa wypada w dniu wolnym od pracy , dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym.